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L’apprentissage hybride est la tendance le plus récente  en cours pour éduquer  les apprenants en combinant les principaux aspects de l’enseignement en classe et en ligne. Il est mis en œuvre pour synchroniser l’enseignement en personne et en ligne simultanément, ce qui se produit  en directe et à distance. Il crée un environnement pour rendre le processus d'enseignement et d'apprentissage plus flexible pour une compréhension complète des stratégies d'enseignement de l'éducation. Elle diffère des stratégies d'enseignement traditionnelles ayant ses propres avantages et inconvénients. L'apprenant peut trouver cela difficile avec la nuisance des technologies numériques et la divergence par rapport aux méthodes d'enseignement traditionnelles en classe en personne. La distraction due à des problèmes techniques entrave non seulement l'apprentissage de l'individu, mais également l'apprentissage des autres élèves de l'équipage. L'éventail des différents problèmes techniques rencontrés par les apprenants à distance varie des problèmes de son ou des difficultés de connexion à un flux en direct, à des problèmes plus complexes avec leurs ordinateurs ou à une incapacité à utiliser un logiciel adapté au cours. Selon la gravité des problèmes techniques, il est presque impossible d'obtenir une bonne expérience d'apprentissage. Il est difficile d'interpréter la meilleure combinaison qui traite de ce qui est enseigné, où, par qui et à qui. Il est également essentiel que les enseignants transforment l'enseignement en classe pour développer des compétences numériques, une efficacité pédagogique ou la capacité d'identifier la pertinence de différentes formes d'apprentissage hybride en fonction du contexte. Le défi est de garder à la fois les étudiants qui sont physiquement présents dans la salle de classe et les étudiants qui apprennent à distance engagés afin d'offrir une expérience d'apprentissage égale.
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L’introduction :
L'apprentissage hybride diffère de l'enseignement traditionnel en classe et transforme la façon dont l'éducation est dispensée à l'ère moderne. Le concept d'apprentissage hybride est défini au sens large comme un apprentissage synchrone qui combine simultanément l'apprentissage en personne et à distance. Il est important de comprendre les défis de l'apprentissage hybride pour faire le pont entre les modes d'éducation virtuels et en classe. Les éducateurs doivent surmonter les obligations d'enseignement avec une analyse approfondie des difficultés rencontrées par les étudiants, qui sont physiquement présents dans la salle de classe et les étudiants qui apprennent à distance en mode virtuel. Le document se concentrera sur les défis de l'apprentissage hybride en détail.
L'engagement étudiant et ses difficultés :
Le principal défi potentiel de l'apprentissage hybride tourne autour de l'engagement des étudiants. C'est un défi pour l'éducateur, qui doit assurer une expérience d'enseignement et d'apprentissage égale pour les élèves physiquement présents dans la classe et pour les apprenants à distance et les maintenir engagés simultanément. Les méthodes utilisées en classe peuvent ne pas être possibles ou appropriées pour les étudiants dans la configuration d'apprentissage hybride, car les apprenants à distance seraient exclus des activités qui se déroulent en face à face. Les efforts constants et concentrés pour impliquer les apprenants à distance peuvent entraîner une distraction et une perturbation du flux de pensée pour les étudiants en classe. Il y a des signes de désengagement chez les apprenants à distance, qui peuvent manquer de contact visuel direct et d'expression faciale de l'éducateur, ce qui conduit à l'ennui et au manque de participation au processus d'apprentissage. Pour surmonter les difficultés d'engagement des élèves, l'éducateur doit se concentrer sur des activités applicables quelles que soient les méthodes d'enseignement-apprentissage employées. L'apprentissage actif peut être réalisé grâce à des activités telles que des discussions en classe ou en groupe, la réalisation de quiz et le partage de matériel d'étude en ligne, ce qui peut être facilité par le partage d'écran et les technologies de diffusion en direct à l'aide des plateformes Google Classroom, Google Meet et Zoom.
Les obligations techniques
L'apprentissage hybride nécessite l'utilisation de la technologie dans la salle de classe et également pour le mode d'enseignement virtuel. L'émergence de problèmes techniques est un autre défi possible qui se pose lors de l'adoption de l'approche d'apprentissage hybride. Les problèmes techniques perturbent non seulement les membres de la classe, mais créent également des difficultés pour les étudiants à distance. Les obligations des apprenants à distance incluent les problèmes de son, la connexion au flux en direct et les problèmes complexes avec le matériel et les logiciels de leur ordinateur qui rendent impossible l'acquisition d'une bonne expérience d'apprentissage. Les problèmes techniques affectent les élèves de différentes manières à différents moments, car il n'y a pas de solution « taille unique » pour cela, bien que certaines des difficultés d'apprentissage puissent être évitées grâce à la formation et à d'autres activités. Il est essentiel que les apprenants à distance se connectent aux plateformes en ligne à l'avance et, ce faisant, il serait facile d'identifier les problèmes techniques et d'essayer de les corriger. L'enregistrement et le téléchargement du matériel d'étude peuvent faciliter le suivi des leçons qui passent inaperçues en raison de problèmes techniques ultérieurs.
Problèmes rencontrés pour faciliter l'apprentissage collaboratif
L'apprentissage collaboratif est difficile à faciliter dans le cadre de l'apprentissage hybride. Les apprenants peuvent être physiquement placés en groupes dans la configuration traditionnelle de la salle de classe, tandis que les sessions d'interaction sociale en direct peuvent ne pas être viables pour les apprenants à distance. Par conséquent, c'est un obstacle à la collaboration de la combinaison de deux stratégies d'apprentissage en même temps. Le tableau blanc partagé, le partage d'écran et les annotations en direct avec les « groupes de discussion » sur la plate-forme en ligne permettent à la classe d'apprentissage hybride d'être interactive pour les apprenants à distance. Les chats de communication synchrones disponibles sur les plateformes en ligne peuvent aider à reproduire les avantages des interactions en personne.
Partage de fichiers et de matériel d'apprentissage
La nécessité de partager des fichiers, des supports d'apprentissage et d'autres contenus entre les appareils gagne en importance puisque les étudiants participent au cours d'apprentissage hybride à partir de différents emplacements physiques et géographiques. Les éducateurs doivent assurer une stratégie de partage claire afin qu'il n'y ait pas de perturbation dans le suivi et l'apprentissage du matériel d'étude partagé. La compatibilité du partage des supports d'apprentissage est essentielle car les projets collaboratifs peuvent perdre leur importance cruciale lorsque deux étudiants ont du mal à partager et à accéder aux fichiers communs du projet sur lequel ils travaillent. La difficulté d'accès aux fichiers communs peut entraîner un retard dans la soumission du projet. La technologie standardisée devrait être utilisée par les étudiants, qui collaborent sur un projet commun. La technologie du cloud computing peut être utilisée pour standardiser le matériel sur lequel les apprenants à distance comptent dans l'apprentissage hybride. Les options de partage de fichiers dans le cloud offrent un excellent moyen de faciliter le partage de fichiers dans un environnement sûr, où des mesures de protection telles que des mots de passe peuvent être utilisées et l'accès peut être facilement limité à ceux qui n'en ont pas réellement besoin.
L'apprentissage mixte gagne en popularité et a le potentiel d'améliorer l'accès à l'éducation avec le soutien de différentes méthodes d'enseignement. Cependant, il y a des problèmes sérieux qui doivent être pris en considération. Comprendre les défis et les solutions d'apprentissage mixte peut aider tout le monde à en bénéficier.
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